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UCHWAŁA NR XV/157/2011

RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH

z dnia 30 listopada 2011 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi nauczycieli emerytów na działalność dyrektora 

Zespołu Szkół nr 9 w Suwałkach. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, 

poz. 984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717 i Nr 162, poz. 1568, 

z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 1203 i Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441 i Nr 

175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 128 i Nr 181, poz. 1337, z 2007 r. Nr 48, poz. 327, 

Nr 138, poz. 974 i Nr 173, poz. 1218, z 2008 r. Nr 180, poz. 1111 i Nr 223, poz. 1458, z 2009 r. Nr 

52, poz. 420 i Nr 157, poz. 1241, z 2010 r. Nr 28, poz. 142 i 146, Nr 40, poz. 230 i Nr 106, poz. 675, 

z 2011 r. Nr 21, poz. 113, Nr 117, poz. 679, Nr 134, poz. 777, Nr 149, poz. 887 

i Nr 217, poz. 1281), art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z 2001 r. Nr 49, poz. 509, z 2002 r. 

Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 169, poz. 1387, z 2003 r. Nr 130, poz. 1188 i Nr 170, poz. 

1660, z 2004 r. Nr 162, poz. 1692, z 2005 r. Nr 64, poz. 565, Nr 78, poz. 682 i Nr 181, 

poz. 1524, z 2008 r. Nr 229, poz. 1539, z 2009 r. Nr 195, poz. 1501 i Nr 216, poz. 1676, 

z 2010 r. Nr 40, poz. 230, Nr 167, poz. 1131, Nr 182, poz. 1228, Nr 254, poz. 1700, z 2011 r. 

Nr 6, poz. 18, Nr 34, poz. 173, Nr 106, poz. 622) oraz § 55 ust. 5 Statutu Miasta Suwałk 

(Dz. Urz. Woj. Podlaskiego z 2003 r. Nr 38, poz. 840 i z 2008 r. Nr 106, poz. 1098), Rada Miejska 

w Suwałkach uchwala, co następuje: 

§ 1. 1. Uznaje się skargę nauczycieli emerytów z dnia 10 października 2011 r. na działalność 

dyrektora Zespołu Szkół nr 9 w Suwałkach za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach do zawiadomienia 

skarżących o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 

w Suwałkach 

Stanisław Sieczkowski
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Załącznik do Uchwały Nr XV/157/2011

Rady Miejskiej w Suwałkach

z dnia 30 listopada 2011 r.

Uzasadnienie. 

W dniu 25 października 2011 r. wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Suwałkach, na ręce 
Prezydenta Miasta Suwałk, skarga emerytowanych nauczycieli Zespołu Szkół nr 9 
w Suwałkach, wyrażających swoje niezadowolenie ze sposobu traktowania przez dyrektora 
Zespołu Szkół nr 9, pana Grzegorza Ulko. 

W dniu 28 października br. Zastępca Prezydenta Miasta Suwałk, z upoważnienia Prezydenta 
Miasta Suwałk, przekazał powyższą skargę Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Suwałkach, do 
rozpatrzenia według właściwości. 

W dniu 3 listopada br. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powołał zespół kontrolny, który 
w dniu 9 listopada br. spotkał się z dyrektorem Zespołu Szkół nr 9 panem Grzegorzem Ulko oraz 
emerytowanymi nauczycielkami z tego zespołu. 

Dyrektor Zespołu, w trakcie rozmowy, przedstawił kompletną dokumentację dotyczącą 
działalności socjalnej w Zespole Szkół nr 9 w Suwałkach, tj.: Zarządzenie dyrektora w sprawie 
Regulaminu Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych, Regulamin Zakładowego Funduszu 
Świadczeń Socjalnych zatwierdzony przez zakładowe organizacje związkowe, skład osobowy 
Komisji Socjalnej wraz z Regulaminem jej działalności, preliminarz wydatków Zakładowego 
Funduszu Świadczeń Socjalnych na rok 2011 oraz księgę protokołów zebrań Komisji Socjalnej. 

Zespół kontrolny stwierdził, że Fundusz Socjalny w Zespole Szkół nr 9 w Suwałkach 
administrowany jest zgodnie z obowiązującym prawem, dokumentacja prowadzona jest właściwie, 
emerytowani nauczyciele mają swojego przedstawiciela w Komisji Socjalnej. Fundusz Socjalny 
jest funduszem spożycia zbiorowego i w związku z tym kierownik jednostki organizacyjnej nie 
może spełniać wszystkich indywidualnych oczekiwań beneficjentów funduszu. Dyrektor stoi na 
straży przestrzegania prawa, a szczegółowy sposób rozdziału środków reguluje Regulamin 
Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych obowiązujący w Zespole Szkół nr 9 w Suwałkach 
oraz corocznie ustalany preliminarz wydatków. Osoby upoważnione do korzystania z Funduszu 
mają bezpośredni wpływ na sposób dystrybucji środków socjalnych poprzez bezpośredni udział 
w posiedzeniach Komisji Socjalnej i podejmowane tam decyzje, jak również poprzez 
wprowadzanie modyfikacji i zmian do Regulaminu Zakładowego Funduszu Świadczeń 
Socjalnych. Potwierdzają to protokoły zebrań Komisji Socjalnej i listy obecności przedstawicieli 
wszystkich grup zawodowych Zespołu, w tym przedstawicieli emerytowanych nauczycieli 
i pracowników administracji i obsługi, biorących udział w spotkaniach. 

Zespół kontrolny nie odniósł się do zarzutu lekceważącego i aroganckiego traktowania przez 
dyrektora próśb i pytań zgłaszanych przez emerytów, gdyż obie strony przedstawiły inne wersje 
zdarzeń. W trakcie spotkania nie stwierdzono niewłaściwego zachowania dyrektora, padły 
natomiast deklaracje o chęci dalszej, dobrej współpracy w tym zakresie. 

Zespół kontrolny po spotkaniu w Zespole Szkół nr 9 w Suwałkach oraz po analizie 
przedstawionych dokumentów, jak również po zapoznaniu się z protokołem z kontroli 
przeprowadzonej w dniu 28 października 2011 r. w Zespole Szkół nr 9 w Suwałkach, 
w przedmiotowej sprawie, przez inspektora Wydziału Oświaty, Wychowani i Sportu Urzędu 
Miejskiego w Suwałkach, wnioskował do Komisji Rewizyjnej o uznanie skargi za bezzasadną. 
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Biorąc powyższe pod uwagę Komisja Rewizyjna, w oparciu o przedłożony protokół kontroli, 

wypracowała opinię z sugestią, aby Rada Miejska w Suwałkach uznała skargę emerytowanych 

nauczycieli za bezzasadną. 


